Ayommuévot pov podntéc/tpieg. Koaid véo étog! Evyopan va mepdoate vrépoya 1§ yoptég! Mov Aetyarte
mépo ToAV!! Ol 0 KATO 0GKNOELS TOPOKAAD 0OV OVTLYPOPOLV, Vo, AvBovv o o Aevkn kOALA. Mmopeite
va pov Ti oteirete va TG dtopbwcm! Evyopiotd moAd! Kain cvvéyeia!

MaOnuoatika B ‘taénc — Evotnta 5

EnavaAndn npocOesonc kat adaipeonc dekadwv ( 0- 100)

1. Bpegtn dwadopa.

10-10= 20-10= 30-20=
40-20= 50-30= 60 -40=
70-50= 80-70 = 90-90=
100-0= 20-0= 20-20=
30-10= 30-0= 100-30=

2. Bpeg ta aBpoioparta.

20+10= 20+ 20 = 50+30=
50+40= 50+50 = 20+ 60 =
10+70= 0+80= 10+90 =
0+100= 10+10= 10+80 =
10+40= 50+40= 10 50 =

3. IupnAnpwoe ta cUMBoAa <, >, =.

40 40 50 50 20 0
0 100 10 60 90 40
50 30 100 40 0 30
80 90 90 90 70 50
10 20 80 70 60 80




